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Stemmingen moties Informele JBZ- 
Raad 25-27 januari 2023 (vreemdelin- 
gen- en asielonderwerpen) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Informele JBZ-Raad te Stockholm 
25-27 januari 2023 (vreemdelingen- en asielonderwerpen), 

te weten: 

- de motie-Van der Plas over concrete afspraken over het 
terugnemen van onderdanen door Marokko (32317, nr. 806); 

- de motie-Van der Plas over lokale gesprekken over 
maatregelen om asieloverlast in de zomer te voorkomen 
of te beperken (32317, nr. 807); 

- de motie-Jasper van Dijk over voor 15 maart komen met 
een noodplan om de tekorten in de vluchtelingenopvang 
op te lossen (32317, nr. 808); 

- de motie-Kröger/Jasper van Dijk over op korte termijn 
voorzien in een geactualiseerd ambtsbericht over Iran 
(32317, nr. 809); 

- de motie-Kröger/Piri over de Kamer informeren over de 
kosten van de nareismaatregel die door een voorlichtings- 
verzoek aan de Raad van State voorkomen hadden kunnen 
worden (32317, nr. 810); 

- de motie-Kröger/Piri over de uitzonderingsclausule voor 
humanitaire hulpverlening opnemen in nationale strafwet- 
geving op mensensmokkel (32317, nr. 811); 

- de motie-Eerdmans over concrete targets formuleren 
voor het terugbrengen van de asielinstroom (32317, nr. 
812); 

- de motie-Eerdmans over optrekken met de Deense 
regering inzake het verplaatsen van asielopvang en -proce- 
dures naar partnerlanden buiten de Unie (32317, nr. 813); 

- de gewijzigde motie-Eerdmans over overgaan op de 
invoering van grensbewaking (32317, nr. 815, was nr. 814); 

- de motie-Stoffer/Bisschop over in EU-verband voorstellen 
doen voor een concrete "wortel en stok"-benadering ten 
aanzien van instrumentalisering van migratie door derde 
landen (32317, nr. 816); 

- de motie-Markuszower over stoppen met het binnenlaten 
van asielzoekers die parasiteren op onze verzorgingsstaat 
(32317, nr. 817). 

(Zie vergadering van 9 februari 2023.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Kröger stel ik voor haar motie 
(32317, nr. 811) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (32317, nr. 806). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van GroenLinks, Volt, DENK, Fractie 

Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, 
de VVD en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (32317, nr. 807). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
de PvdD, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van GroenLinks, DENK, Fractie Den 
Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de 
VVD en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32317, nr. 808). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, 
de ChristenUnie, de VVD, het CDA, JA21, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kröger/Jasper van Dijk (32317, 
nr. 809). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP en BBB voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van de VVD, het CDA, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kröger/Piri (32317, nr. 810). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie en 
BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van de VVD, de SGP, het CDA, JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (32317, nr. 812). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de SP, GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP 
en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (32317, nr. 813). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
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van de fracties van de SP, GroenLinks, Volt, DENK, Fractie 
Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en de 
ChristenUnie ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Agema van de PVV. 

Mevrouw Agema (PVV): 

Wij wensen geacht te worden voor de motie op stuk nr. 812 
gestemd te hebben. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit opnemen in de Handelingen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Eerdmans (32317, 
nr. 815, was nr. 814). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
SP, GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Stoffer/Bisschop (32317, nr. 
816). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den 
Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Markuszower (32317, nr. 817). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de SP, GroenLinks, Volt, 
DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het 
CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 
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